PEHIEHUE 3AIAY

Lenv Coznarp yciioBus JUIsl 3aKpeIyieHUsT TeopeTudeckoro matepuana mo teme «lIpsmoyromsauk. Pom6. KBanpaTy», coBepiieHCTBOBaHUS
oesmenvbHoCmu HABBIKOB PEIICHHUS 3a/1a4 110 JAHHOU TeMe, TIOJITOTOBKY yUYaIIuXCsl K KOHTPOJIBHON paboTte
yuumens

Tepmunol u,  PomO, kBagpar, AMaroHasu, yrisl
NOHAMUSL

ITnanupyemvle pesyromamol
IIpeomemnvle ymernus YHuusepcanvhuoie yuebnvle deticmsus
YMerT paboTaTh ¢ T€OMETPUYECKHM TEKCTOM, TOYHO U [lo3HagamenbHble: YMEIOT BBIIIBUTATh THIIOTE3bI MPU PEIICHUH YUEOHBIX 3a]a4 U IMOHUMATh
IpaMOTHO BBIPaXXaTh CBOM MBICIIM B YCTHOH M MHCbMEHHON HEOOXOJMMOCTh MX TIPOBEPKHU, IPUMEHSTh U ITPEOOPa30BhIBATh 3HAKOBO-CHMBOJIIMYECKHIE CPEIICTBA,
pedd ¢ TPUMEHEHHWEM MaTeMaTHYeCKOW TEPMHUHOJOTHUU U MOJEIH U CXEMBI JIJIS peIICHHs YIeOHBIX U MTO3HABATEIHHBIX 3a/1a4.
CHUMBOJIMKH Pecynsaimuenuvle: IPUHUMAIOT ¥ COXPAHSIOT y4eOHBIC 3a1a4H.
Kommynukamuenvie: yMEIOT HaXOAUTh OOlIee pelieHre U pa3pemars KOHMIMKTHI Ha OCHOBE
COTJIACOBAHUS TIO3UIIUI U y4eTa UHTEPECOB.
Jluynocmmuvie: TPOSIBIAIOT CHOCOOHOCTH K AMOIMOHAIBHOMY BOCHPHUSATHIO MaTeMaTHYECKHX
00BEKTOB, 33124, PEUICHUN, PACCYKICHHH
Opeanuszayus npocmpancmea

Dopmwvl pabomul OponransHas (O); unauBunyansuas (1)
Obpa3zosamenbHbie * YueOHUK.
pecypcul * 3aiaHus U1 MaTEeMaTHYeCKOro JUKTaHTa, CAMOCTOATENbHOM paboThI

1 sman. Akmyanuzayus OnOpHwIX 3HAHUL
Mamemamuueckuti OuKmanm

Llenp nedrenbHOCTH 3aaHus A1 CaMOCTOSITENIbHON paboOThI

[TpoBepuTh (M) Iocne npoBeieHNs] TUKTAaHTA OCYILLECTBISETCS B3aUMOIPOBEPKA.
YpOBEHb . SIBnsieTcs 1M MPSAMOYTOJIBHUKOM IapalijiesiorpamMmm, Yy KOTOporo ecTh npsMoit yron? ([a.)
TEOPETUYECKOM . Obs3aTenbHO U SABISETCS MPSIMOYTOJIBHUKOM YEThIPEXYTOJIbHUK, Y KOTOPOro ecTh npsaMoit yron? (Her.)
MOJATOTOBKU . BepHo 511, 4TO KaX/IbIi IPSIMOYTOJILHUK SIBJIsIeTCA mapauienorpammonm? ([a.)

1
2
3
4. BepHo 11, 4TO KaX/Ipli TapasenorpaMmm spisercs npsmoyroasHukom? (Her.)

5. uaronanu npsmoyroiasHuka AEKM nepecekarotcst B Touke O. Otpe3ok AO = 3. Haiinute nnuny auaronanu EM. (6.)

6. Jlnaronanu napasuiesorpamma paBHbl 3 U 5 M. SBisercs 1 3TOT napaiienorpamm npsmoyroinsaukom? (Her.)

7. lnaroHanu 4eThlpexyrojibHUKa paBHbI. O0sA3aTEIbHO JIU 3TOT YETHIPEXYTONbHUK MpsMoyroabHuk? (Her.)

8. Cymma TiH nuaroHanei mpsimoyronbHuka 13 cM. Haiinure anmuny kaxkaoii quaronand. (6,5.)

. [lepumetp pomba pasen 12 cM. Haitnure anuuel ero cTopoH. (3 cm.)

10. BepHo 511, uTO Kaxablii poM0 sBnsieTcs napamienorpammom? (a.)

11. BepHo 51, 9TO KaXkIbIi TapayieorpaMm sieisietcst pomoom? (Her.)

12. Pom6 ABCD umeet nipsimoit yrodi. SBnisiercst i 3ToT poM6 kBagpatom? ([a.)

13. JIBe coceaHue CTOPOHBI MapajuieNorpaMMa paBHbBI M 00pa3yroT mpsiMoi yron. Kak Ha3piBaeTcss Takod mnapasiesorpamm?

Ne)



(KBanpar.)
14. Jlnaronanu KBajapata ACJIAT €ro Ha YeThIpe TpeyrojbHUKa. HaliiuTe yrisl KakI0ro TpeyrojdbHHKA. (45°.)
Il oman. Pewenue 3a0au

Lenb gesarenbHOCTH JleaTenbHOCTD yUUTeNs JleaTenbHOCTD yJaIuXcs
BripaboTtars (I') 1. Pemienne 3amau Ne 428, 434,  Ne428.
yMEHHUE npumMeHsTh 438. Pemenue:
TEOpEeTHUECKUEe 3HaHus 2. 3aluTa pereHui 1) DP - 6uccekrpuca => 21 = £2.
IIPU PEIICHUU 3324 2) £1 = £3, xak BHyTpeHHHe HakpecT jexanmme npu BC || AD u cexymeit PD. Umeem 21
=42 = /3.

3) AnanoruyHo ais OuccekTpucs yria B umeem 24 = £5 = £6.

Puc. 1
4) Ho £ABC = 2ADC, nostomy £1 = 22 = £3 = 24 = £5 = £6.
£5 n £3 cootBerctBeHHbIe pH npsimbix PD u BK u cexymeit BC => PD|| BK.
5) Ananornyso nokasbiBaercs, uto AM || NC.
6) STOR - mapaienorpamMm 1o OnpeaeacHHIO.
7) APCD - paBHOOenpeHHBIH, Tak Kak £3 = £2, CQ — OucceKkTpuca u BhICOTA.
8) B mapamnenorpamme STQR oaun yros npsiMoit => OH SIBISIETCS MPSIMOYTOJIbHUKOM.
Ne 434.
Hano: ABCD - pom6, AC N BD =0.
Hoxkazate: ON = OM = OE = OF.
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JlokazarenbCcTBO:

1) Paccmorpum ABON u ABOM: BO - o6mias, £NBO = £ZMBO (cBoiictBo pom0a),
cnenoBarenbHo, ABON = ABOM (1o runoTeHy3e u OCTpoMy YIiIy).

Otcroga OM = ON (1o onpeaeneHuIo paBeHCTBA TPEYTOJIbHUKOB).

2) Ananoruuno uepe3 AFOD = AEOD umeem OE = OF.

3) Paccmorpum AAOF u ACOM: AO = OC (cBoiictBo pomba), £OAF =20CM
(cBoiictBo pom0Oa), cienoBarenbHo, AAOF = ACOM (mo rumoTreHy3e U OCTpOMY YIiy),



cienoBarenbHo, OF = OM (1o onpeneneHuto paBeHCTBA TPEYTOJIbHUKOB).

4. BeiBog: OM = ON (u3 1. 1), OE = OF (u3 1. 2), OF = OM (u3 1. 3), cnegoBaTenbHo,
ON =OM = OE = OF.

Ne 438.

Hano: ABCD - tpanenus, AC L CD, zBAC = 2CAD,

Pagcp =20 cMm, 2D = 60°.

Haiitu: AD.
B C
A 8 Ao
Puc. 3
Pemenue:
1) Pacemorpum AACD: 2C = 90°, £D = 60°, cnenoBarenbHo, £A = 30°, 3nauut, CD =
1/2AD.
2) Tak kak £BAC = 2CAD = 30°, 3nauut, ABCD - paBHOOenpennas tpamneuus, CD =
AB.

3) Tak kak £CAD = £BAC, cnenoBarensno, ZBAC = £BCA, cnenosarensno, AABC -
paBHoOenpennsblii, AB = BC.

4) PABCD =AB + BC + CD + AD.

Tak xak CD = 1/2AD, a AB = BC = CD, To:

1 1 ]
20=—AD+ —AD+—AD+ AD.
2 2 2

20 =2,5AD; AD =20:2,5; AD =8 (cm).
OtgeT: 8 cm
Il sman. Camocmosamenvnas paboma

[lenb nesaTenbHOCTH 3aaHus A1 CaMOCTOSITENIbHON pabOThI
3akpenuTh ()
TEOpEeTHYECKUE 3HaHusA,  Bapuanm [
" npaktuueckue 1. Yepe3 Touky nepecedeHus auaroHaned napamienorpaMmMa ABCD mpoenena npsiMas, nepecekaromas croposl AD um BC

YMEHUS IIPU PELICHUH COOTBETCTBEHHO B Toukax E u F. Halinure cTtopoHsl mapasuienorpaMma, ecim ero nepumerp paseH 28 cm, AE =5 cm, BF =3 cm.
3a1a4y Otser: 6 1 8 cMm.
2. Haiigute MeHbIIyI0 OOKOBYIO CTOPOHY IPSIMOYTOJIBHOM Tpareluuu, OCHOBaHUS KOTOpod paBHBI 10 cM 1 6 cM, a OAMH U3 YIIJIOB
paBeH 45°.
Otser: 4 cMm.
3. Pa3genute qaHHBIA OTPE30K HA 5 paBHBIX YacTel (JUIMHY OTpe3Ka yUUTENb ONpeaelisieT caM).
Bapuanm 11



1. buccektpuce! yrnoB A u D napannenorpamma ABCD nepecekatorcss B Touke M, nexamieit Ha cropone BC. Haiinure ctopoHs!
rapasienorpaMma, €CJiv ero nepuMeTp paBeH 36 cm.
Otset: 6 u 12 cm.
2. Haiinure G0KOBYIO CTOPOHY paBHOOSIPEHHOM Tpamneuyu, OCHOBaHHUS KOTOPO# paBHBI 12 ¢cM 1 6 cM, a OuH U3 yIiI0B paBeH 120°.
OrtgerT: 6 cM™.
3. Paznenure maHHbIi OTPE30K HA 6 PaBHBIX YacTeH (ITMHY OTPE3Ka YUUTEIb OMPEACIIsIeT CaM)
1V sman. Hmoeu ypoxa. Peghnexcus

JledaTenbHOCTh yUUTENS JledaTenbHOCTh ydaluxcst
(D/N) (1) Homaraee 3aiaHue: MOATOTOBUTHCS K KOHTPOJIBHOM padoTe.
- Kakoii aTan ypoka Ob11 171 Bac cambIM cliokHBIM? [Touemy? Penute 3amaun.
- OuenuTte cBor pabdoTy. 1. B pom6e ABCD 4D = 140°. Onpenenute yriasl Tpeyroipbauka AOD (O -
- Kakue Bompocsl y Bac e1ie ocTaiuch? TOYKa [epeceueHus AuaroHaneil).

2. Ha nuaronanmu MP npsimoyrosnbHuka MNPQ OTi0XeHBI paBHbIE OTPE3KH
MA u PB. Jlokaxute, uto ANBQ - napamienorpamm.

3. Hatitu BC.
B C

135
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